

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія
Кондратюка»

Перехід вищої школи до ступеневої системи освіти передбачає оновлення змісту професійної підготовки фахівців усіх освітніх рівнів, зокрема, магістрантів спеціальності 053 Психологія. З огляду на це, освітньо-професійна програма, розроблена викладачами кафедри психології та педагогіки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» набуває особливої актуальності.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій як здатності майбутнього фахівця виконувати професійну діяльність за допомогою здобутих знань, умінь, цінностей. На окрему увагу заслуговує практично-зорієнтованість програми, яка ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практичної роботи психолога в психологічній службі. Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, ми відслідковуємо її логіку, смислову єдність усіх складових даної програми. Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім психологам отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам.

Структурно-логічна схема ОПП складена відповідно до вимог підготовки магістра у закладі вищої освіти. Вона є логічною і послідовною, повністю узгоджується із методичними рекомендаціями Національної агенції із забезпечення якості вищої освіти. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки магістрів за спеціальністю 053 Психологія. Атестація випускників згідно рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену та відкритого публічного захисту кваліфікаційної роботи, що дає можливість у повній мірі визначити загальний, фаховий та культурологічний рівні підготовки майбутнього психолога. Загалом, представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими професійно-значущими уміньми та навичками надання психологічної допомоги різним групам клієнтів. Вищезазначене дає підстави зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців з психології.

Директор Благодійної організації
«Зернятко» м. Полтава



Людмила ІВАЩЕНКО